
同步练习  X04022
1.若复数(m2－3m－4)＋(m2－5m－6)
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是虚数，则实数m满足
（A）m≠－1    （B）m≠6    (C) m≠－1或m≠6    (D) m≠－1且m≠6 
2.设C={复数}，R＝{实数}，M={纯虚数}，全集I＝C，则下列结论中正确的是
（A）R∪M=C  （B）R∩
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=φ  （C）C∩
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3.设x
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R, z=x＋
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, M=z＋
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, N=z·
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，则M与N的大小关系为
（A）M≤N  （B）M≥N  （C）M=N  （D）不能比较大小
4.
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的值等于
（A）
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 EMBED Equation.3  [image: image11.wmf]i

  （B）
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 EMBED Equation.3  [image: image13.wmf]i

  （C）
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 EMBED Equation.3  [image: image15.wmf]i

  （D）
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 EMBED Equation.3  [image: image17.wmf]i


5.设复数z1=4-3i，z2=1＋2i，则复数z=

在复平面内所表示的点位于   

 (A)第一象限     (B)第二象限      (C)第三象限       (D)第四象限
6.设
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7.设
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8.{x|x=
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9.计算：（1）(1-2i)(3+4i)(-2+i)=       .   (2)( 
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10.因式分解：
(1)x2+4 =               .     (2) a2+2ab+b2+c2=            .
班级             .姓名            .座号            
	题号
	1
	2
	3
	4
	5

	答案
	
	
	
	
	


6.     ;     ;       ;      .7.         ;        .8.        .

9.(1)          ;(2)          ;(3)              ;(4)               .

10.(1)                         ;(2)                              .
11.如果k和
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都是实数，求实数k 。

12.设复数z满足|z|=1，并且z
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{纯虚数}，求证
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13.如果
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